
 

 

 

 

 

〇 令和８年（2026 年）がスタート 

 

今年の干支は「丙午（ひのえうま）」です。活力、行動力、前進を象徴し、物

事が大きく発展する縁起の良い年とされており、特に「丙午」は火の性質を持ち、

強いエネルギーで道を切り開く年とされているそうです。 

どのような１年になるのか楽しみです。 

 

〇 第３ステージ 『 高めあい 感謝する 』 

本校では３つのステージを設けて 1 年間の教育活動に取り組んでいます。第１ステージ「仲間

作り」、第２ステージ「協力・団結」に続いて、第３ステージは「高め合い 感謝する」ステージ

です。「感謝する」は、学校教育目標「幸せに気付く生徒」を達成するための４つの因子（キーワ

ード：ありのまま・感謝する・やってみる・前を向く）の一つです。 

第３ステージ（新年）の目標を各学年廊下に掲示してあります。多くの生徒が「勉強を頑張り

たい」、「こういう様になりたい」という思いが書かれていました。その一部を紹介します。 

 

〇 3 年『クラスの行動宣言』 

【３年 1 組】メリハリのある雰囲気づくり 

私がそのために頑張ることは、 

・ 時間を見て行動ができるようにすること 

・ 深呼吸をして気持ちを落ちつかせること     を頑張りたい。 

【３年２組】ありがとうを言う 

私がそのために頑張ることは、 

・ 当たり前に感謝すること 

・ 人の良いところを探すことや感謝の気持ちを忘れない    を頑張りたい。 

【３年３組】春の風 感謝であたため 上昇気流 

私がそのために頑張ることは、 

・ 些細なことでも「ありがとう」とか、「嬉しかった」と感謝を伝える。困った問いに助け合う 

・ ふさぎこまず、悔いがないように仲間とたくさん関わりたい   を頑張りたい。 

【３年４組】善始善終 ～Never Give Up～ 

私がそのために頑張ることは、 

・ 最後まであきらめずに目標に向かっていくこと 

・ 自分で考えて行動すること       を頑張りたい。 

【３年５組】和衷共同 

私がそのために頑張ることは、 

・ 日々の生活で、クラスの仲間に感謝しながらともに向上していくこと 

・ 相手がしてくれたことすべてに感謝を伝えていきたい    を頑張りたい。 

【３年６組】受験は団体戦 

私がそのために頑張ることは、 

・ 自習の時間は個人で集中する。友達同士でお互いに勉強意欲を高め合う 

・ 勉強や家事の手伝い、生活リズムを整えて実行して継続すること。 を頑張りたい。 
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〇 ２年『2026 年のなりたい自分』 

 

私は、 

・ 自分で決めた目標を達成できる 

・ 苦手を少しでもなくせる 

・ 忘れ物をしない 

・ ポジティブに物事を捉えられる 

・ やりたくないことにも取り組む（欲望に勝って、やる

ことをやれる） 

・ 時間をうまく利用できる（計画的にできる） 

・ 1 つ 1 つのことを大切にできる           【シヅクリ発表の様子 1月 16日】 

・ 当たり前の幸せに気付ける 

自分（人）になりたい！ 

 

〇 １年『今年の抱負を漢字一字で書こう！』 

 

【勉・学】授業をまじめに受けて勉強を頑張りたいです。 

【友】友達を大切にしたいです。 

【努】勉強や運動など、努力していろいろなことをできるようにしたい。 

【挑】やる前からあきらめず、何事にも挑戦したい。 

【幸】たくさんの幸せに包まれて、楽しく過ごしていき

たい。 

【成】勉強でも習い事でもコツコツ努力をしたり、いろ

いろなことに挑戦したりして成長できるような年にしたい。 

【味】楽しいことを味わい、辛い経験や苦しい経験を繰

り返さないようにすることを覚える。 

 

 

シヅクリプロジェクト企業賞 「ジヤトコ賞」受賞 

チーム「アチャモキャップ」 

２年が「総合的な学習の時間」で取組んできた

「シヅクリプロジェクト」の静岡県大会 1次予選で

ある「2025 SHIZUOKA×CUP 1st STAGE」が、2026

年 1月 17 日（土）に行われました。 

学校の代表として出場した３チームすべての生徒

が準備を重ねてきた発表内容を、多くの他の学校の

生徒の前で堂々と発表することができました。その

中で「アチャモキャップ」が見事に企業賞である

「ジヤトコ賞」を受賞して、2026年 1月 24日

（土）に実施される「2025SHIZUOKA×CUP 2nd 

STAGE」へ進出しました。 

 


